maaramine kolmi

s naeb valja
leja skoor
orikaardil?



Lahendus

Kui skoorimise alasse on lastud rohkem nooli kui lubatud, siis
oma vaartuse sailitab koige madalama skooriga nool. kéik
iilegjaanud margitakse . M* (ingliskeelsest sonast ,.miss™)

Antud ndites on iilemises mérgis kaks noolt:
9 ja 7. kus 9 asemel kirjutatakse M

ehk
7 ja M
Keskmises mérgis on iiks nool. skoorides
10

Nool. mis on margist méoda lainud, margitakse

M

Alumises margis on samuti iiks nool. skoorides

8



Lahendus

Antud juhul on lastud 5 noolt, seega peab olema ka viis
vaartust, i rohkem, ega vihem.

Reastades noolte skooride véartused, alustades suuremast ja
16petades viikseimaga, saame rea

10,8, 7, M, M

Skoorikaardile mérgitakse kolm madalamat vifrtust

10,87, M, D

Seeria Kogu-
- . : summa summa
7 M M 7 7

Kuna vdistlejal oli iiks nool lastud viljaspool laskeaega. siis tuleb
kohtunik vdistlejaga mati juurde kaasa ja teeb skoorikaardil

punase pliiatsiga paranduse. tdmmates maha koéige koérgema
skoori. mérkides selle asemel M ja allkirjastab tehtud mérkuse

ehk tulemus skoorikaardil niieb viilja nii:

1 3 Seeria Kogu-
summa summa
2| 1M M 70 70

Kahjuks on voistleja antud seeria tulemus 0




